

ЭКСКУРСИЯ
«Знакомство детей с улицей и дорогой»



В ноябре с детьми младшей группы «Гномики» провели экскурсию по теме «Знакомство детей с улицей и дорогой».

Воспитатель: «Посмотрите, какая наша улица широкая, красивая. На ней много домов. По дороге едет много машин. Машины разные. Какие машины вы видите?»



- Мы с вами каждый день приходим в детский сад и возвращаемся домой, мы идем по улице, а значит мы кто? - (ответы) пешеходы. Для



пешеходов на улице существуют правила, которые каждый из вас должен их выполнять. Пешеход должен идти по тротуару (ребенок должен держать взрослого за руку). Место, где ходят люди, называется тротуаром. Мы идем с вами по тротуару.



Рассмотрели с детьми машину. Назвали основные части машины (кабина, кузов, колеса, капот, двери).



Вместе с детьми выясняем, что существуют различные виды транспорта (грузовой, легковой, пассажирский), а людей, которые сидят за рулем машин называют водителями.

Подготовила: воспитатель Блохина Л.В.

